

这篇文章给大家聊聊关于区块链矿池，以及区块链挖矿对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [区块链虚业币，手机挖矿能草根逆袭吗？](#)
2. [区块链备案审核范围](#)
3. [dapp矿池是什么](#)
4. [区块链到底通过什么方式赚钱的？](#)

区块链虚业币，手机挖矿能草根逆袭吗？

想通过手机挖矿实现草根逆袭，我认为不可能，这就是草根的想法，想通过挖矿赚点小钱都不容易，长期挖矿也许能有个稳定的收入，绝对不会暴富，想逆袭只能通过炒这些新币才有可能。

看看比特币那么贵，矿工爆富了吗？没有，爆富的是卖矿机的，还有炒币的。

咱们还是来分析下眼下比较流行的几款手机挖矿软件，看看那款软件的矿石未来最有可能暴涨，可以实现逆袭。

第一款大家都看好的，网易星球昨天竞拍功能放开以后大家的暴富之梦已经破灭，网易毕竟不敢触碰红线，拿出来都是自己的虚拟物品，网易云音乐会员，云空间之类的。而且黑钻不能交易，所有暴涨几率不大，但是保值也应该没问题，特别以后政策松了后估计还会火一波，先挖着吧！逆袭概率一星，最低了。

第二款，公信宝这个软件因为币种特别多，而且大部分都是市场上已经有的币，涨价空间也不大，想投资的可以买点GXS，公信宝自己出的币，应该能赚一笔，等放开提币了，我准备买点。逆袭指数二星。

第三款，流量魔盒，说明一点传销币，慎入，薅羊毛用的，注册送一矿机，25天挖十一个币。能卖一百多块钱。想逆袭的，自己看着办，小心点。我有下载地址，这个是赚快钱的，有风险。逆袭指数三星。

第四款，我最看好的炒币项目，现在就可以操作，傲游共生币，已经上线交易所，火星网。可以挖矿，可以炒币，虽然近期跌势，但是未来我看好几十倍不是梦，只要大行情好转，肯定会升值，因为币都在创业团队手中，和瑞波币一样，瑞波币去年翻了三百倍，想逆袭的可以买个几千块钱的，亏也亏不到那里。万一逆袭成功了呢！逆袭指数四星。

第五种，直接上马个项目吧！ICO，逆袭指数五星，操作难度国内做不了，跑国外吧。纯属玩笑这个，当真你就输了。

这就是我给你推荐的几种逆袭方法以及成功率，希望能帮到你。

区块链备案审核范围

根据《管理规定》，区块链信息服务提供者应当在提供服务之日起十个工作日内，通过CAC区块链信息服务备案管理系统(bcbeian.ifcert.cn)履行BCP备案手续。

取得备案号后，区块链信息服务提供者应当在其对外提供信息服务的互联网站、应用程序等显著位置标明其备案编号（例如：沪网信备3101151973733530****号）。

根据《管理规定》，未履行备案手续或者填报虚假备案信息的，由主管部门责令限期改正；拒不改正或者情节严重的，给予警告，并处一万元以上三万元以下罚款。

二、服务内容：哪些区块链服务内容需要备案？

依据《管理规定》，需要备案的服务内容应当满足如下几个要件：

基于区块链技术或者系统，即信息内容必须上链或与区块链系统有交互；

有对外公开的互联网站、应用程序（Dapp）等；

在中国境内。

依据以上要件，并结合备案实务经验，在中国境内的以下区块链信息服务应当办理BCP备案：

1.基础设施提供方：提供矿池、云挖矿、节点等服务

实践中，考虑到厂商的基础设备及设施服务可能涉及变相发币、ICO等，法律风险较大争议，首批备案中这类企业较少。

2.应用运营方：提供钱包、区块链交易查询浏览器及其他存证、溯源类Dapp等服务

首批备案成功的企业中，考虑到94新政后的政策及法律风险，钱包类应用极少，

主要为存证、溯源等应用。此外，目前基于主流公有链、联盟链和私有链的应用都可以备案。

3.技术提供方：提供BaaS等服务

备案成功代表企业：蚂蚁金服的BaaS凭条，众安在线的BaaS平台、腾讯的TBaaS平台等。

此外，一个企业可以备案多个服务，每个服务对应一个BCP备案号。

值得注意的是，单纯介绍区块链技术的信息媒体、行情资讯、内容营销、社区服务等公众号、小程序、APP及网站等，若其技术后台本身不涉及区块链技术的，不属于BCP备案范围。

dapp矿池是什么

DAPP，ODS矿池是一款类似“矿机”的应用，用于通过购买矿池，可以获得挖矿算力，享受挖矿收益，算力大小与购买的矿机等级以及数量挂钩，通过推荐社区伙伴参与，还可以获得更多分红。

ODS基于区块链3.0技术，采用PoW+PoS混合共识机制，目的是通过一个不需要信任协调的共识机制算法，直接进行价值转移，做到不再依赖一个中心化的机构来负责资金清算，为跨境支付提供优越的解决方案。目前已经有10余家企业加入，拥有201万行业客户，被称为区块链世界中的“PayPal”。

区块链到底通过什么方式赚钱的？

回答这个问题，应首先将区块链和虚拟货币之间划清界限。

事实上，区块链公司还是按照正常的公司赚钱方式一样赚钱。比如养猪的，靠养猪赚钱；做网站的，靠做网站赚钱；做广告的，靠广告赚钱。

比如中国移动如果是一个区块链公司的话，他就是依靠通讯费、短信费等赚钱。赚钱的本质没什么不同。

区块链，只是一种金融解决方案或者叫做一种金融技术。

很多人把区块链和虚拟货币混淆了，所以就搞不清楚区块链公司靠什么赚钱了。

OK，关于区块链矿池和区块链挖矿的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。